

ОТЗЫВ

В диссертационный совет Д 208.063.01 от научного руководителя,
доктора медицинских наук Каменской Оксаны Васильевны
на Кужугет Росси Александровича.

Тема диссертационного исследования: «Профилактика ишемии головного мозга при каротидной эндартерэктомии» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности «14.01.26 - сердечно-сосудистая хирургия», 14.03.03 - патологическая физиология».

Кужугет Росси Александрович, 1982 года рождения, с 2014 года работает в государственном бюджетном учреждении здравоохранения Республики Тыва «Республиканская больница №1». В 2005 г. окончил ГОУ ВПО «Иркутский государственный медицинский университет» (ГОУ ВПО «ИГМУ») по специальности «лечебное дело». В 2007 году окончил клиническую ординатуру по специальности «хирургия» в ГОУ ВПО «ИГМУ», в 2011 году ординатуру на базе ФГБУ «ННИИПК им. акад. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России по специальности «сердечно-сосудистая хирургия». В 2012 году получил специальность «врач по рентгенэндоваскулярным диагностике и лечению» на базе ГОУ ВПО «НГМУ» Минздрава России. В 2015 году окончил заочную аспирантуру по специальности «сердечно-сосудистая хирургия» на базе ФГБУ «ННИИПК им. акад. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России.

В настоящее время работает в должности руководителя регионального сосудистого центра, врачом сердечно-сосудистым хирургом и врачом по рентгенэндоваскулярным диагностике и лечению на базе ГБУЗ РТ «Ресбольница №1». Главный внештатный специалист Министерства здравоохранения Республики Тыва по сердечно-сосудистой хирургии и рентгенэндоваскулярным диагностике и лечению. По роду деятельности, самостоятельно выполняет хирургическое лечение больных с патологией периферических сосудов, пациентов с ишемической болезнью сердца и нарушением ритма сердца. Владеет открытыми, так и эндоваскулярными методиками лечения сердечно-сосудистых заболеваний. За период обучения в аспирантуре сдал на кандидатские экзамены по дисциплинам «сердечно-сосудистая хирургия», «патологическая физиология», до поступления в заочную аспирантуру «английский язык» и «история и философия науки (медицинские науки)».

В январе 2017 г. успешно прошел апробацию; решением Экспертного совета Института кандидатская диссертация Кужугет Р.А. на тему «Профилактика ишемии

головного мозга при каротидной эндартерэктомии» рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. Диссертационная работа Кужугет Р.А. посвящена актуальной проблеме сердечно-сосудистой хирургии - хирургическому лечению пациентов с атеросклерозом брахиоцефальных артерий. Полученные результаты исследования имеют большое практическое и научное значение. Результаты работы внедрены и используются в практической деятельности ФГБУ «СФБИЦ им. акад. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России при лечении пациентов с атеросклерозом брахиоцефальных артерий. По теме диссертационного исследования опубликовано 10 работ, из них 3 статьи в журналах, входящих в перечень ВАК. Ежегодно принимает участие в крупнейших российских и международных конференциях по сердечно-сосудистой хирургии. Кужугет Р.А. активно участвует в научной жизни Республики Тыва, организации и проведении научных конференций. В 2015 году получил награду «Лучший молодой врач Республики Тыва – 2015». Активно участвует во взаимодействии с министерством здравоохранения Республики Тыва и ФГБУ «СФБИЦ им. акад. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России. За время работы взысканий не имел. За время работы зарекомендовал себя как врач с высокой исполнительской дисциплиной, ответственный, грамотный специалист.

Отзыв представлен в диссертационный совет Д 208.063.01 ФГБУ «СФБИЦ им. акад. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России.

Научный руководитель, д.м.н.,
в.н.с. группы клинической физиологии
ФГБУ «СФБИЦ им. акад. Е.Н.
Мешалкина» Минздрава России

Каменская Оксана Васильевна

*Личную подпись Каменской О.В.
удостоверено*

